Kockdazat - Egyedi eszkdzok -
A varhato hozam ées a kockdazat
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Egyedi eszkdzdk varhatd hozama

E() =T =3 p,xt

E(r) =Varhato hozam

T = Atlagos hozam

p. =1 —edik hozamkimenet valoszinisége
I =1 —edik hozamkimenet




Egyedi eszkdzdk varhatd hozama -
Feladat

» Az ,M" és az ,R" részvény lehetseéges hozamkimeneteit, valamint ezek
valoszinUségeit az aldbbi tabldzat tartalmazza.

» q) Hatdrozza meg az ,,M"”, valamint az ,R"” részvény varhatd hozamat!
hozamai (%) hozamai (%)
0,2 4 8
0,5 12 20

0.2 10 7/
0.1 6 =5




Egyedi eszkdzdk varhatd hozama -
Megoldds

r, =0,2x4+0,5x12+0,2x10+0,1x6 =9,4%

T, =0,2x8+0,5x20+0,2x7 +0,1x (-5) =12,5%




Egyedi eszkdzdk kockdzato

» Kockdzat mérése:

= Sz6rds (0),

O':\/Zn: p: (r _F)Z

» Szordsnégyzet = Variancia (o?).

o’ =ipi(ﬁ—r)2




Egyedi eszkdzOk kockdzata - Feladat

» Az ,M" és az ,R" részvény lehetseéges hozamkimeneteit, valamint ezek
valoszinUségeit az aldbbi tabldzat tartalmazza.

= b) Hatdrozza meg az ,,M"”, valamint az ,R"” részvény szorasat és variancidjat!
ValdészinUség | M részvény lehetséges | R részvény lehetséges
hozamai (%) hozamai (%)
0,2 4 8

0.5 12 20
0.2 10 7/
0.1 6 =5




Egyedi eszkdzok kockdzata - Megoldas

oy =0,2x(4-9,4)* +0,5x(12-9,4)* +0,2x(10-9,4)* +0,1x (6 -9, 4)°
oo =10,44
o, =3,23%

or =0,2x(8-12,5)° +0,5% (20-12,5)* + 0,2 x (7 —12,5)* +0,1x (-5-12,5)"
o; =68,85
o, =8,30%




Figyelmuket koszonom!




